

# సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

జాతీయ తెలుగు వార్త పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

## మేం పార్టీ మారడం లేదు

సమస్యలపై చర్చకు సిఎం రేవంత్తో భేటీ ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల వెల్లడి



హైదరాబాద్, జనవరి 24 (సమ సమాజం): శామి పార్టీ మారుతున్నట్లు జరుగుతున్న ప్రచారాన్ని ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు ఖండించారు. మంగళవారం సిఎంస కలిసి నియోజకవర్గాల సమస్యలు పరిష్కరించాలని, ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాలని కోరినట్లు సుష్టం చేశారు. ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లాకు చెందిన నలుగురు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు సిఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలవడం రాజకీయ వర్గాల్లో చర్చనీయాంశమైంది. చటాన్ చెరు ఎమ్మెల్యే

గురం మహిపాల్ రెడ్డి, నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతా లక్ష్మారెడ్డి, దువ్వాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి, జూపారాబాద్ ఎమ్మెల్యే కె.మాణిక్ రావు మంగళవారం సాయంత్రం సిఎంస ఆయన కలిసి నియోజకవర్గాల సమస్యలు పరిష్కరించాలని, ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాలని కోరినట్లు సుష్టం చేశారు. ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లాకు చెందిన నలుగురు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు సిఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలవడం రాజకీయ వర్గాల్లో చర్చనీయాంశమైంది. చటాన్ చెరు ఎమ్మెల్యే

## బిఆర్ఎస్లో ఆభివృద్ధి పోరు

మెడక్ సీటు కోసం కవిత పట్టు అంతర్గత కుమ్మలాటల్లో కెసిఆర్ కుటుంబం హాల్స్ ప్రోద్బలంతోనే సిఎంసో ఎమ్మెల్యేల భేటీ

జిజిపి నేత రఘునందన్ రావు నందలన వ్యాఖ్యలు సిద్దిపేట, జనవరి 24 (సమ సమాజం): మెడక్ ఎంపీ సీటుకోసం కేసిఆర్ కుటుంబంలో గొడవలు జరుగుతున్నాయని బీజేపీ నేత, దువ్వాక మాజీ ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ రావు నందలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. మెడక్ నుంచి పోటీకి ఎమ్మెల్యే కవిత పట్టుబడుతోందని అందుకే హాల్స్ రావు ఖాకీ మయిల్ చేస్తున్నారని చెప్పారు. మెడక్ జిల్లాకు చెందిన నలుగురు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను సిఎం రేవంత్ రెడ్డి వద్దకు పంపించింది కూడా హాల్స్ రావునే అన్నారు. మెడక్ జిల్లాలో గెలుపొందే భరోసాతోనే కవిత పట్టుబడతో ఉందని, దీనిని హాల్స్ రావు వ్యతిరేకిస్తున్నారని అన్నారు. బుధవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ఎమ్మెల్యేలు హాల్స్ రావుకు తెలియకుండానే సిఎంస కలికాగా అని రఘునందన్ ప్రశ్నించారు. వాళ్ళతో బలవంతంగా ప్రెస్ మీట్ పెట్టించారని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు త్వరలో మొత్తం కాంగ్రెస్ లో చేరుతారని.. పార్లమెంట్ ఎన్నికల తరువాత బీఆర్ఎస్ జీరో అవుతుందని జోస్యం చెప్పారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటమి తరువాత కూడా బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలకు జ్ఞానం రాలేదన్నారు. పార్టీ విధి పెట్టడం కోసం ఒకటిపై ఒకరు ఆభివృద్ధి పోరు జరుపుతున్నారని విమర్శించారు. అంతకుముందు సిఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలవడంపై బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు వివరణ ఇచ్చారు. తెలంగాణ భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో శామి



## ప్రజలను అవమానించేలా పోస్టులు సరికాదు

సోషల్ మీడియాలో బాధ్యతగా వ్యవహరించాలి బిఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా పోస్టులపై కెటిఆర్ మరకలు



కరీంనగర్, జనవరి 24 (సమ సమాజం): ప్రజలను కించపరిచేలా మాట్లాడే బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా వార్యులకు ఆ పార్టీ వర్గాల్లో ప్రెసిడెంట్ కెటిఆర్ విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రజలను తప్పుపట్టేలా పోస్టులు పెట్టవద్దన్నారు. ప్రజలు ఎప్పుడూ తప్పు చేయరని అన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. '2001 ఏప్రిల్ 27 నాడు జల్దర్నూల్ పార్టీ పుట్టిన నాడు మొదటి సమావేశం జరిగింది. ఆ నాడు ఉద్ధవానికి ఊపిరిలిందింది.. ఊపిరిపోసింది ఇదే కరీంనగర్ గడ్డ. ఎస్సార్ కాలేజీలో ఆ నాడు 2లక్షల పైచిలుకు తెలంగాణ ప్రజలు కదిలివచ్చి.. తెలంగాణ ఉద్ధవాని సజీవంగా ఉంది.. తెలంగాణ నివాసం సజీవంగా.. తెలంగాణ రాజ్యాన్ని కోరిక బలంగా

# సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో బ్రిటిష్ హైకమిషనర్ భేటీ



## మూసీ అభివృద్ధిపై చర్చించిన సీఎం

హైదరాబాద్, జనవరి 24 (సమ సమాజం): సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బుధవారం సచివాలయంలో బ్రిటిష్ హై కమిషనర్ అలెక్సీ ఎల్లెన్తో భేటీ అయ్యారు. లండన్లోని థేమ్స్ రివర్ ప్రాజెక్టు తరహాలో హైదరాబాద్లో మూసీ పునరుద్ధన ప్రాజెక్టు చేపట్టనున్నట్లు సీఎం అలెక్సీ ఎల్లెన్తో తన ఆలోచనలను పంచుకున్నారు. ఇటీవల లండన్ వర్క్లనలో అక్కడ థేమ్స్ నది నిర్వహిస్తున్న తీరు, రివర్ ప్రాజెక్టు అభివృద్ధి చేసిన తీరును ప్రత్యేకంగా అధ్యయనం చేసినట్లు చెప్పారు. అదే మోడల్లో హైదరాబాద్లో మూసీ నదిని పునరుద్ధరించ జేసేందుకు చేస్తున్న ప్రణాళికలను, ప్రాజెక్టుకు సంబంధించిన అవుట్ లైన్, థేమ్స్ నది తరహాలో అభివృద్ధి, తదితర అంశాలను ఆయనతో చర్చించారు. సదీ ఒడ్డున అభివృద్ధి కార్యక్రమాలతో పాటు సదీ సందర్భానికి అత్యున్నత ప్రాధాన్యమిస్తున్నట్లు చెప్పారు. పర్యావరణాన్ని కాపాడుతూ, సహజ వనరులకు విఘాతం లేకుండా మూసీ నదిని అభివృద్ధి చేస్తామని సీఎం అన్నారు. కాగా, రాష్ట్రంలో స్మిల్ డెవలప్మెంట్, ఎకో టూరిజానికి తమ సహకారం ఉంటుందని ఎల్లెన్ తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమార్, సీఎం సుప్రజల్ సైక్టర్ సెక్రటరీ అజిత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ హై కమిషనర్ గారేట్ వైస్ ఒవేన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## హెచ్ఎంఓపీ మాజీ డైరెక్టర్ ఇంట్లో ఏసీబీ సోదాలు

ఆదాయానికి మించి ఆస్తులు కూడబెట్టినట్లు గుర్తించు



హైదరాబాద్, జనవరి 24 (సమ సమాజం): హెచ్ఎంఓపీ మాజీ డైరెక్టర్ ఇంట్లో ఏసీబీ సోదాలు చేపట్టడం కలకలం రేపుతున్నది. బుధవారం హెచ్ఎంఓపీ మాజీ డైరెక్టర్ శివ బాలకృష్ణ ఇంట్లో ఏసీబీ అధికారులు సోదాలు నిర్వహించారు. శివ బాలకృష్ణపై ఆదాయం మించి ఆస్తులు కేసును ఏసీబీ నమోదు చేసింది. ఈ క్రమంలో ఏసీబీ అధికారులు తనిఖీలు చేపట్టారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మొత్తం 20 ప్రాంతాల్లో సోదాలు చేపట్టారు. అమెలోపేటలోని హెచ్ఎంఓపీ కార్యాలయంలోనూ ఏసీబీ సోదాలు చేస్తోంది. శివ బాలకృష్ణ ఇళ్లు, బంధువుల ఇళ్లు, కార్యాలయాల్లో ఏసీబీ సోదాలు నిర్వహిస్తోంది. శివ బాలకృష్ణ తన పదవిని అడ్డం పెట్టుకొని కోట్ల రూపాయలు సంపాదించినట్లుగా ఏసీబీ అధికారులు వివరించారు. హెచ్ఎంఓపీ ప్లానింగ్ విభాగంలో బాలకృష్ణ కీలక స్థానంలో పనిచేసిన విషయం తెలిసిందే. బాలకృష్ణ.. పదవిని అడ్డం పెట్టుకొని కోట్ల రూపాయలు సంపాదించినట్లుగా ఏసీబీ అధికారులు గుర్తించారు. ప్రస్తుతం సోదాలు కొనసాగుతున్నాయి. దాడులకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు తెలియబట్టి ఉంది.

## అయోధ్య విజయంతో మోడీకి కేబినెట్ అభినందన

జన్మజన్మలకు ఒక్కసారి మాత్రమే వచ్చే అవకాశం ఏకవాక్య తీర్మానంతో మంత్రివర్గం తీర్మానం అయోధ్యలో రద్దీ తగ్గే వరకు వెళ్ళొద్దని మంత్రులకు మోడీ హితవు



న్యూఢిల్లీ, జనవరి 24 (సమ సమాజం): అయోధ్యలో రామమందిర ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహించిన ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీని అభినందిస్తూ కేంద్ర క్యాబినెట్ బుధవారంనాడు ఏకగ్రీవంగా ఒక తీర్మానాన్ని ఆమోదించింది. మోడీని ప్రశంసలతో ముంచెత్తింది. రామమందిర నిర్మాణం జన్మకొకసారి వచ్చే అవకాశం కాదని, జన్మజన్మలకు ఒకసారి వచ్చే అవకాశం అని పేర్కొంది. శతాబ్దాలుగా అయోధ్యలో రామాలయ నిర్మాణం జరగలేదన్న ప్రజల ఆకాంక్షలను మోడీ నెరవేర్చారని ఆ తీర్మానం కొనియాడింది. క్యాబినెట్ సమావేశంలో కేంద్ర రక్షణ శాఖ మంత్రి రాజీనాథ్ సింగ్ తన మంత్రివర్గ సహచరుల తరఫున మోడీని అభినందిస్తూ తీర్మానాన్ని చదివి వినిపించారు. బుధవారంనాడు జరిగిన

## ఇండియా కూటమిలో లుకలుకలు



వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఒంటరి పోటీ బెంగాల్ సిఎం మమతా బెనర్జీ నందలన వ్యాఖ్యలు కోల్కతా, జనవరి 24 (సమ సమాజం): పశ్చిమ బంగా ముఖ్యమంత్రి, డీఎంసీ అధినేత్రి మమతా బెనర్జీ నందలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ తో కలిసి పోటీచేసే ప్రసక్తి లేదన్నారు. బెంగాల్లో బిజెపిని ఓడించాలంటే తాను ఒంటరి పోరాటం చేయడమే మంచిదని నిర్ణయించానని అన్నారు. అందుకే ఈ సారి జరగబోయే లోక్సభ ఎన్నికలకు ఒంటరిగానే వెళ్తామని వెల్లడించారు. రాష్ట్రంలోని 42 సీట్లకు సంబంధించి కాంగ్రెస్ ఎలాంటి

## గణతంత్ర వేడుకలకు ఇద్దరు తెలంగాణ మహిళలు ఎంపిక చేసిన పంపిన ప్రభుత్వం



హైదరాబాద్, జనవరి 24 (సమ సమాజం): 75వ గణతంత్ర దినోత్సవం కోసం యావత్ భారత్ కళకలా ప్రదర్శన, వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి ప్రతినిధులు పంపిస్తారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం నుంచి సారి 1500 మంది రైతులు వేడుకలకు హాజరవుతారు. ముఖ్య అతిథిగా ఫ్రాన్స్ అధ్యక్షుడు ఇమ్మాన్యుయేల్ మాక్రాన్ వస్తున్నారు. ఎప్పటిలాగే కళకలా ప్రదర్శన, వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి ప్రతినిధులు పంపిస్తారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం నుంచి ఇద్దరు మహిళలు రిపబ్లిక్ డే వేడుకలకు హాజరు అవుతారు.











